
 

       
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                                         ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ : 211/2018 
ΔΗΜΟΣ  ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ                                                                                                                   

                                                              
                                                                                                                                                  

                                                                 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ                                        
             Από το πρακτικό της αριθ. 13ης Τακτικής  Συνεδρίασης  του Δημοτικού Συμβουλίου Προσοτσάνης. 

Στη Προσοτσάνη και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 31η Οκτωβρίου του έτους 2018 ημέρα Τετάρτη 
και ώρα 19:00 έχει συνέλθει σε συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Προσοτσάνης, ύστερα από την αριθμ. 
9732/26.10.2018 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία έχει δημοσιευθεί στο Δημοτικό Κατάστημα και έχει επιδοθεί 
σε καθένα Σύμβουλο και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου  67 και 69  του Ν.3852/2010(ΦΕΚ 
Α΄87) και  με τις διατάξεις των άρθρων 92, 95, 96 και 97 του Δ.Κ.Κ.(N.3463/2006). 

Στην συνεδρίαση ήταν παρόντες ο  Δήμαρχος  κ. Λύσσελης Άγγελος και η υπάλληλος του Δήμου                                                
κ. Ζιαμπάρη Αικατερίνη που ορίστηκε ειδικός Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου. 
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία δεδομένου ότι επί συνόλου  27  μελών βρέθηκαν παρόντα τα κατωτέρω μέλη: 

         ΠΑΡΟΝΤΕΣ Δ.Σ   ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ Τ.Σ. ΚΑΙ ΕΚΠΡ.Τ.Κ.  

1 ΤΣΕΛΕΓΚΙΔΗΣ  ΑΝΤΩΝΗΣ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ) 1 ΚΥΡΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΣ (ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ)  

2 ΓΑΡΑΜΠΕΡΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ  2 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ  (ΓΡΑΜΜΕΝΗΣ ) 

3 ΗΛΙΑΔΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ (ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ) 3 ΓΕΦΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (ΠΕΡΙΧΩΡΑΣ) 

4 ΒΟΣΚΟΥ-ΒΛΑΧΟΥ ΙΟΡΔΑΝΑ  4 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΥΛΤΑΝΑ(ΜΙΚΡΟΠΟΛΗ) 

5 ΚΑΠΑΤΖΑΚΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 5 ΤΣΑΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (ΜΙΚΡΟΚΑΜΠΟΥ) 

6 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 

  7 ΠΑΠΑΜΙΧΑΗΛ ΓΕΩΡΓΙΟΣ   

 8 ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ (ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ)     

9 ΤΕΡΝΕΚΤΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ) 
    

10 ΜΑΡΤΖΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ   ΑΠΟΝΤΕΣ  

11 ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 1 ΜΑΤΤΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ(ΠΕΤΡΟΥΣΑΣ) 

12 ΝΤΕΜΙΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 2 ΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ (ΜΕΓΑΛΟΚΑΜΠΟΣ) 

13 ΤΣΑΟΥΣΗ ΕΛΕΝΗ 3 ΑΦΕΝΤΟΥΛΗΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ (ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ ) 

14 ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ                                             

(ΑΡΧΗΓΟΣ ΜΕΙΖΟΝΟΣ 

ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗΣ) 

4 ΜΠΟΥΤΙΟΣ ΜΑΡΚΟΣ (ΚΑΛΗΣ ΒΡΥΣΗΣ) 

15 ΣΜΟΛΟΚΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

(ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ) 
5 ΤΑΣΚΑΣ ΙΟΡΔΑΝΗΣ (ΚΑΛΛΙΘΕΑ) 

 16  ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΟΔΥΣΣΕΑΣ 6 ΤΣΟΜΠΑΝΟΓΛΟΥ ΑΣΗΜΕΝΙΑ (ΚΟΚΚΙΝΟΓΕΙΩΝ) 

 17 ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΣΑΡΑΝΤΗΣ 7 ΜΠΙΑΖΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (ΜΑΥΡΟΛΕΥΚΗ) 

 
ΑΠΟΝΤΕΣ 8 ΤΣΑΝΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ (ΠΥΡΓΩΝ) 

1 ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΗΛΙΑΣ 9 ΣΩΤΗΡΙΑΔΟΥ  ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ (ΣΙΤΑΓΡΩΝ) 

2 ΤΣΑΚΜΑΚΙΔΗΣ ΚΟΣΜΑΣ 10 ΣΤΑΥΡΙΔΗΣ ΜΑΡΚΟΣ (ΦΩΤΟΛΙΒΟΥΣ) 

3 ΜΕΣΟΝΥΧΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 11 ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ (ΧΑΡΙΤΩΜΕΝΗ) 

4 ΤΣΑΟΥΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  12 ΚΑΠΑΓΕΡΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ (ΠΑΝΟΡΑΜΑΤΟΣ) 

5 ΦΑΤΡΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ                                                      

(ΑΡΧΗΓΟΣ  ΕΛΑΣΣΟΝΟΣ 

ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗΣ) 

 13  ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΙΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ (ΑΝΘΟΧΩΡΙΟΥ) 

6 ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ   

 7 ΣΑΡΙΔΗΣ ΑΛΚΗΣ     

8 ΚΙΛΑΤΖΙΔΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ 

(ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.) 
    

9 ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ     

10 ΒΟΥΓΙΟΥΚΛΗΣ ΗΛΙΑΣ      
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Αριθμ. απόφασης : 211/2018 

ΘΕΜΑ : « Έγκριση υποβολής πρότασης για ένταξη και χρηματοδότηση της πράξης «ΨΗΦΙΑΚΗ 

ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΗΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ» στο 

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξης»/Άξονα 

Προτεραιότητας 16 «Τεχνική Συνδρομή Ταμείου Συνοχής», στο πλαίσιο της υπ’ αρ. πρωτ. 

οικ.7244/18-09-2018 (Α/Α ΟΠΣ: 2826) Πρόσκλησης του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης» 

           Ο  Πρόεδρος αφού ανέγνωσε το 10ο θέμα  της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών του 

σώματος  την εισήγηση της κ. Δεληγιαννίδου Δέσποινας, Διευθύντριας Τεχνικών Υπηρεσιών η οποία 

έχει ως εξής:  

          «Το Υπουργείο Οικονομίας και Ανάπτυξης καλεί, με την υπ. αριθ. πρωτ. οικ.7244/18-09-2018 (Α/Α 
ΟΠΣ: 2826) πρόσκλησή του με τίτλο «Ενίσχυση/υποστήριξη εμπλεκομένων στα έργα του τομέα 
περιβάλλοντος στην άσκηση του έργου τους», τους Δήμους και ΔΕΥΑ της χώρας, ως δυνητικούς 
δικαιούχους, για την υποβολή προτάσεων έργων (πράξεων) προς ένταξη και χρηματοδότηση στα πλαίσιο 
του Άξονα Προτεραιότητας 16 «Τεχνική Συνδρομή Ταμείου Συνοχής» του Επιχειρησιακού Προγράμματος 
«Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξης» (ΥΜΕΠΕΡΑΑ). Οι προτάσεις που θα 
υποβληθούν αφορούν σε ενέργειες ψηφιακής χαρτογράφησης και διαχείρισης των δικτύων ύδρευσης των 
Δήμων και ΔΕΥΑ, με τη δημιουργία βάσης γεωχωρικών δεδομένων δικτύων και υποδομών ύδρευσης.  
Ο Δήμος μας ανήκει στους δυνητικούς Δικαιούχους της Πρόσκλησης αυτής, δεδομένου ότι οι αρμοδιότητες 
ύδρευσης ανήκουν στην Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών και Πολεοδομίας, σύμφωνα με τον εγκεκριμένο 
ΟΕΥ. Η υλοποίηση Πράξης, στο πλαίσιο της ως άνω Πρόκλησης, θα υποστηρίξει και ενισχύσει τον Δήμο μας 
όσον αφορά στις παρεχόμενες υπηρεσίες ύδρευσης, μέσω της άμεσης και συνεχούς παρακολούθησης της 
λειτουργίας των δικτύων ύδρευσης του Δήμου μας, συμβάλλοντας ταυτόχρονα στην αποδοτική και 
αειφόρο χρήση του ύδατος. Προκειμένου η Πράξη να υλοποιηθεί, κρίνεται σκόπιμο και απαραίτητο να 
υποβάλλουμε πρόταση στο πλαίσιο της προαναφερόμενης Πρόσκλησης. 
Η προτεινόμενη Πράξη μας με τίτλο «ΨΗΦΙΑΚΗ ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΗΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ» θα περιλαμβάνει (α) υπηρεσίες χαρτογραφικής αποτύπωσης του δικτύου 
ύδρευσης, (β) υπηρεσίες δημιουργίας βάσης δεδομένων-ψηφιοποίησης του δικτύου ύδρευσης, 
συμπεριλαμβανομένης της εκπαίδευσης του προσωπικού του Δήμου μας και της συντήρησης της βάσης 
και (β) προμήθεια κατάλληλου λογισμικού-πληροφοριακού συστήματος συμπεριλαμβανομένης της 
εκπαίδευσης του προσωπικού του Δήμου μας και της συντήρησης του προγράμματος. 
Σε συνέχεια όλων των ανωτέρω και έχοντας υπόψη την με αριθ. πρωτ. οικ.7244/18-09-2018 (Α/Α ΟΠΣ: 
2826) Πρόσκληση του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης, τον Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της 
Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης − Πρόγραμμα Καλλικράτης», τις διατάξεις της 
νομοθεσίας του ΕΣΠΑ 2014-2020 και την λοιπή σχετική νομοθεσία 
Εισηγούμαι 
όπως το Δημοτικό Συμβούλιο:  
(α) Εγκρίνει την υποβολή πρότασης για ένταξη και χρηματοδότηση της Πράξης μας «ΨΗΦΙΑΚΗ 
ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΗΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ» στο Επιχειρησιακό 
Πρόγραμμα «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξης»/Άξονα Προτεραιότητας 16 
«Τεχνική Συνδρομή Ταμείου Συνοχής», στο πλαίσιο της με αρ. πρωτ. οικ.7244/18-09-2018 (Α/Α ΟΠΣ: 2826) 
Πρόσκλησης του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης,. 
(β) Εγκρίνει το σύνολο των υποβαλλόμενων της Πράξης μας «ΨΗΦΙΑΚΗ ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΗΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ 
ΤΩΝ ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ» στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Υποδομές 
Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξης»/Άξονα Προτεραιότητας 16 «Τεχνική Συνδρομή 
Ταμείου Συνοχής», σύμφωνα με την με αρ. πρωτ. οικ.7244/18-09-2018 (Α/Α ΟΠΣ: 2826) Πρόσκληση του 
Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης. 
(γ) Εξουσιοδοτήσει τον Δήμαρχο Προσοτσάνης όπως προβεί σε όλες τις απαραίτητες σχετικές ενέργειες. 
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Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού λάβει υπόψη του την παρούσα εισήγηση, τις διατάξεις των άρθρων 

65 και 72 του Ν.3852/2010 που το Δημοτικό Συμβούλιο, ως όργανο διοίκησης των ΟΤΑ α’ βαθμού, έχει 

γενική αρμοδιότητα και αποφασίζει για κάθε σχετικό με τις αρμοδιότητες του οικείου ΟΤΑ, εκτός από τα 

θέματα που βάσει ρητής διάταξης, ανήκουν στην αρμοδιότητα των λοιπών οργάνων του Δήμου, καλείται 

να αποφασίσει σχετικά. »     

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε το σώμα να αποφασίσει σχετικά            

                                                             Το Δημοτικό Συμβούλιο 

 Αφού έλαβε υπόψη του την ανωτέρω εισήγηση και  έχοντας υπ΄ όψιν τις διατάξεις των άρθρων 65 και 
72 του Ν. 3852/2010, μετά από διαλογική συζήτηση  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

            Α. Εγκρίνει την υποβολή πρότασης για ένταξη και χρηματοδότηση της πράξης «ΨΗΦΙΑΚΗ 

ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΗΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ» στο 

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξης»/Άξονα 

Προτεραιότητας 16 «Τεχνική Συνδρομή Ταμείου Συνοχής», στο πλαίσιο της υπ’ αρ. πρωτ. 

οικ.7244/18-09-2018 (Α/Α ΟΠΣ: 2826) Πρόσκλησης του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης». 

Β.  Εγκρίνει το σύνολο των υποβαλλόμενων της Πράξης μας «ΨΗΦΙΑΚΗ ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΗΣΗ ΚΑΙ 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ» στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 

«Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξης»/Άξονα Προτεραιότητας 16 «Τεχνική 

Συνδρομή Ταμείου Συνοχής», σύμφωνα με την με αρ. πρωτ. οικ.7244/18-09-2018 (Α/Α ΟΠΣ: 2826) 

Πρόσκληση του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης. 

Γ. Εξουσιοδοτείται ο Δήμαρχος Προσοτσάνης ως νόμιμος εκπρόσωπος να προβεί στις 

απαιτούμενες ενέργειες.  

 

                                                       Η  απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 211/2018 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω : 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Ο Ειδικός γραμματέας  Τα Μέλη : 

 

 

 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 
 
 

Άγγελος Λύσσελης 
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